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Frage 13:                       *1
Wer waren in den 
letzten zwei Jahren Ihre Zielgruppen 
und welche Entwicklung erwarten Sie? 

  steigend gleich sinkend 
kein 

Angebot Gesamt 
- letzte zwei Jahre -     N % N % N % N % N % 

Akademiker/innen     324 13,4 1030 42,7 203 8,4 856 35,5 2413 100,0
Arbeitslose     489 19,9 932 38,0 381 15,5 651 26,5 2453 100,0
von Arbeitslosigkeit bedrohte Personen     464 19,5 905 38,0 181 7,6 829 34,8 2379 100,0
Behinderte     140 6,0 670 28,5 139 5,9 1401 59,6 2350 100,0
Berufsrückkehrer/innen     319 13,3 906 37,9 211 8,8 956 40,0 2392 100,0
Betriebe     548 22,8 984 40,9 338 14,1 533 22,2 2403 100,0
ältere Erwachsene (>= 50 Jahre)     338 14,2 955 40,1 413 17,3 675 28,3 2381 100,0
Existenzgründer/innen     307 13,0 560 23,6 148 6,2 1354 57,2 2369 100,0
Fachkräfte     534 21,8 1366 55,8 206 8,4 341 13,9 2447 100,0
Frauen     537 22,0 1450 59,4 172 7,0 284 11,6 2443 100,0
Führungskräfte     402 16,8 1037 43,3 203 8,5 754 31,5 2396 100,0
Jugendliche/junge Erwachsene (<= 25 Jahre)     683 27,8 1071 43,6 257 10,5 445 18,1 2456 100,0
Personen ausländischer Herkunft/Aussiedler     463 19,2 947 39,3 215 8,9 782 32,5 2407 100,0
Un-/Angelernte     257 10,9 753 32,0 253 10,7 1091 46,3 2354 100,0
Sonstige     41 29,9 38 27,7 11 8,0 47 34,3 137 100,0
             
Frage 13:                       *2
Wer waren in den 
letzten zwei Jahren Ihre Zielgruppen 
und welche Entwicklung erwarten Sie? keine 

Angabe steigend gleich sinkend 
kein 

Angebot Gesamt 
- letzte zwei Jahre - N % N % N % N % N % N % 

Akademiker/innen 282 10,5 324 12,0 1030 38,2 203 7,5 856 31,8 2695 100,0
Arbeitslose 242 9,0 489 18,1 932 34,6 381 14,1 651 24,2 2695 100,0
von Arbeitslosigkeit bedrohte Personen 316 11,7 464 17,2 905 33,6 181 6,7 829 30,8 2695 100,0
Behinderte 345 12,8 140 5,2 670 24,9 139 5,2 1401 52,0 2695 100,0
Berufsrückkehrer/innen 303 11,2 319 11,8 906 33,6 211 7,8 956 35,5 2695 100,0
Betriebe 292 10,8 548 20,3 984 36,5 338 12,5 533 19,8 2695 100,0
ältere Erwachsene (>= 50 Jahre) 314 11,7 338 12,5 955 35,4 413 15,3 675 25,0 2695 100,0
Existenzgründer/innen 326 12,1 307 11,4 560 20,8 148 5,5 1354 50,2 2695 100,0
Fachkräfte 248 9,2 534 19,8 1366 50,7 206 7,6 341 12,7 2695 100,0
Frauen 252 9,4 537 19,9 1450 53,8 172 6,4 284 10,5 2695 100,0
Führungskräfte 299 11,1 402 14,9 1037 38,5 203 7,5 754 28,0 2695 100,0
Jugendliche/junge Erwachsene (<= 25 Jahre) 239 8,9 683 25,3 1071 39,7 257 9,5 445 16,5 2695 100,0
Personen ausländischer Herkunft/Aussiedler 288 10,7 463 17,2 947 35,1 215 8,0 782 29,0 2695 100,0
Un-/Angelernte 341 12,7 257 9,5 753 27,9 253 9,4 1091 40,5 2695 100,0
Sonstige 2558 94,9 41 1,5 38 1,4 11 0,4 47 1,7 2695 100,0
 
 
 
*1 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet 

haben und die Basis für die Prozentuierung bilden. 

*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und 
prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben 
gemacht haben 

 



 Umfrage Juli 2003 

 

 
 
 
Frage 13:                       *1
Wer waren in den 
letzten zwei Jahren Ihre Zielgruppen 
und welche Entwicklung erwarten Sie? 

  steigen 
gleich 

bleiben sinken 
kein 

Angebot Gesamt 
-nächste zwei Jahre-     N % N % N % N % N % 

Akademiker/innen     435 20,1 866 40,1 259 12,0 602 27,8 2162 100,0
Arbeitslose     447 20,3 629 28,5 696 31,6 432 19,6 2204 100,0
von Arbeitslosigkeit bedrohte Personen     647 30,3 649 30,4 326 15,3 515 24,1 2137 100,0
Behinderte     129 6,2 737 35,4 193 9,3 1022 49,1 2081 100,0
Berufsrückkehrer/innen     310 14,7 792 37,6 342 16,2 665 31,5 2109 100,0
Betriebe     755 34,5 761 34,8 309 14,1 362 16,6 2187 100,0
ältere Erwachsene (>= 50 Jahre)     404 19,0 799 37,5 465 21,8 461 21,7 2129 100,0
Existenzgründer/innen     440 20,9 581 27,6 150 7,1 931 44,3 2102 100,0
Fachkräfte     614 27,9 1077 49,0 275 12,5 233 10,6 2199 100,0
Frauen     435 19,9 1264 58,0 276 12,7 206 9,4 2181 100,0
Führungskräfte     511 23,7 914 42,3 189 8,8 546 25,3 2160 100,0
Jugendliche/junge Erwachsene (<= 25 Jahre)     652 29,6 919 41,7 308 14,0 325 14,7 2204 100,0
Personen ausländischer Herkunft/Aussiedler     419 19,5 847 39,4 331 15,4 553 25,7 2150 100,0
Un-/Angelernte     265 12,6 661 31,4 339 16,1 837 39,8 2102 100,0
Sonstige     49 36,8 36 27,1 19 14,3 29 21,8 133 100,0
             
Frage 13:                       *2
Wer waren in den 
letzten zwei Jahren Ihre Zielgruppen 
und welche Entwicklung erwarten Sie? keine 

Angabe steigen 
gleich 

bleiben sinken 
kein 

Angebot Gesamt 
-nächste zwei Jahre- N % N % N % N % N % N % 

Akademiker/innen 533 19,8 435 16,1 866 32,1 259 9,6 602 22,3 2695 100,0
Arbeitslose 491 18,2 447 16,6 629 23,3 696 25,8 432 16,0 2695 100,0
von Arbeitslosigkeit bedrohte Personen 558 20,7 647 24,0 649 24,1 326 12,1 515 19,1 2695 100,0
Behinderte 614 22,8 129 4,8 737 27,3 193 7,2 1022 37,9 2695 100,0
Berufsrückkehrer/innen 586 21,7 310 11,5 792 29,4 342 12,7 665 24,7 2695 100,0
Betriebe 508 18,8 755 28,0 761 28,2 309 11,5 362 13,4 2695 100,0
ältere Erwachsene (>= 50 Jahre) 566 21,0 404 15,0 799 29,6 465 17,3 461 17,1 2695 100,0
Existenzgründer/innen 593 22,0 440 16,3 581 21,6 150 5,6 931 34,5 2695 100,0
Fachkräfte 496 18,4 614 22,8 1077 40,0 275 10,2 233 8,6 2695 100,0
Frauen 514 19,1 435 16,1 1264 46,9 276 10,2 206 7,6 2695 100,0
Führungskräfte 535 19,9 511 19,0 914 33,9 189 7,0 546 20,3 2695 100,0
Jugendliche/junge Erwachsene (<= 25 Jahre) 491 18,2 652 24,2 919 34,1 308 11,4 325 12,1 2695 100,0
Personen ausländischer Herkunft/Aussiedler 545 20,2 419 15,5 847 31,4 331 12,3 553 20,5 2695 100,0
Un-/Angelernte 593 22,0 265 9,8 661 24,5 339 12,6 837 31,1 2695 100,0
Sonstige 2562 95,1 49 1,8 36 1,3 19 0,7 29 1,1 2695 100,0
 
 
 
*1 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet 

haben und die Basis für die Prozentuierung bilden. 

*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und 
prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben 
gemacht haben 
 


